

     Діяльність шкільної бібліотеки Бесарабівського НВК у 2017/2018 році    була спрямована на виконання завдань, які висуває перед нею перебудова всіх складових компонентів сучасної школи і здійснювалась з таких основних напрямків:

· Виховання в учнів інформаційної культури, культури читання, шанобливого  ставлення до книги.

· Формування  правової культури читачів, громадянськості, патріотизму, поширення  інтересу до рідного краю.

· Пропаганда здорового способу життя.

· Сприяння самоосвіті  учнів та вчителів за допомогою різних форм і методів роботи.

· Організація довідково-бібліографічного та інформаційного обслуговування читачів.

· Формування, використання і зберігання бібліотечного фонду.

· Популяризація літератури та книги.
Головною метою бібліотеки був пошук, отримання й передача інформації, популяризація дитячої, юнацької та методичної літератури, а також надання інформаційної, методичної допомоги учням і педагогам у забезпеченні їхніх інформаційних потреб. Шкільна бібліотека працює над проблемою «Формування інформаційної культури учнів в умовах інформатизації суспільства».
      Робота шкільної бібліотеки – надзвичайно багатогранна. Це й методично-інформаційний центр, де учні розвивають читацький смак, формують любов до книги, це й світ відкриттів, світ творчості, де формується читач-творець.

Бібліотека Бесарабівського НВК на протязі 2017/2018 навчального року забезпечувала потреби навчально-виховного процесу в усіх його ланках, надаючи систематичну, цілеспрямовану допомогу учням в опануванні знаннями зі шкільних предметів, вивчення яких передбачає шкільна програма. Саме тому бібліотека  є інформаційним центром як для учнів, так і для вчителів, одним із важливих напрямків роботи якої є формування інформаційної культури читачів. Щоб бути ефективною, ця робота носила систематичний, оперативний, випереджаючий характер.

Були визначені конкретні форми інформування кожної категорії читачів з урахуванням їхніх потреб. Систематично, до календаря знаменних дат викладалися книжкові виставки. Усього було протягом року  оформлено 30 яскравих книжково-ілюстративних виставок.

      В рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек діє акція    «Подаруй школі книгу». В 2017/2018 році Всеукраїнський місячник проходив під гаслом «Шкільна бібліотека – здоровий спосіб життя». В ході акції відбулися такі заходи:  круглий стіл «Здоров'я – вічна мрія людства», оформлена тематична полиця «Мандрівка на планету Здоров'я»; конкурс-вікторина «Що я знаю про здоровий спосіб життя»; презентація книжок про здоровий спосіб книжок; виставка «Азбука краси та бадьорості»; флешмоб «Здоровий спосіб життя: Модно! Престижно! Корисно!»; конкурс малюнків і плакатів «Я обираю здоровий спосіб життя»; квест «Рухова активність – здоровий спосіб життя»
  У вересні з учнями молодших класів пройшов бібліотечний урок «Ювіляри вересня».

 У популяризації основ бібліотечно-бібліографічних знань використовувалися найрізноманітніші методи: бесіди, лекції, практичні заняття, повідомлення учнів, різні види змагань, конкурсів.

        З учнями перших класів пройшов бібліотечний урок «Екскурсія до бібліотеки». Учні ознайомилися як поводитися з книгою, правила поведінки у бібліотеці. Та в листопаді відбулося свято «Посвята в читачі», де брали участь учні 3-5 та 7 класів.
          3 учнями 2-3-х класів пройшов бібліотечний урок «Періодичні видання». Мета уроку ознайомити дітей з періодичними виданнями відповідно до їхнього віку, розвивати дитячий кругозір, формувати читацьку самостійність учнів, збагачувати словниковий запас, виховувати у дітей бережливе ставлення до газет та журналів.

- До дня української мови та писемності відбулося загальношкільна виховна година «Мова рідна, слово рідне» 
- Бібліотечний урок «Казки» (1-2 кл.) Діти  на уроці  згадали старі добрі казки. 
-До дня вшанування ліквідації на Чорнобильській АЕС виховна година 
-До дня небесної сотні виховна година (2 кл.). 

У бібліотеці оформлені постійнодіючі полички: «Це моя Україна, це моя Батьківщина», «Вічна слава тобі, Кобзарю», «Читай зі мною, читай як я, читай краще мене», «Школа відкриттів», та до року німецької мови виставка «Поважай мови національних меншин». 

Протягом року організовані тематичні виставки літератури: «Здорова дитина – здорова нація», «Знай та поважай свої права», «Я - громадянин України», «На шляху до соборності»,  «Рядки, обпалені війною», «Звучи, моя мово чарівна», і т.д.
З метою вивчення читацьких інтересів молодших школярів, рівня їх читацької культури,  місця книги  в житті, виявлення впливу школи на розвиток читацької самостійності  учнів молодшого шкільного віку були проведені бесіди «Я люблю читати про...», анкетування «Книга в твоєму житті».
Відчувається проблема читання при проведені аналізу анкетування. На запитання «Чим ти займаєшся у вільний час?» лише 32% з опитаних відповіли, що читають книги.
Тому своїм  завдання на майбутнє вважаю необхідність    посилення роботи щодо  зацікавлення  учнів читанням, прищеплення  інтересу до читання.
Майже всі діти школи вільно орієнтуються у книжковому фонді бібліотеки відповідно до їх вікової групи; вони мають первинні знання про книгу, бібліографію, бібліотеку від загального ознайомлення з бібліотекою до знання змісту окремих розділів книжкового фонду і вибору книг, використання каталогів і картотек.
           У  2017/2018 році бібліотека Бесарабівського НВК працювала над методичною  темою «Пошук оптимальних технологій бібліотечно-бібліографічної освіти школярів з метою сприяння вихованню гармонійної, досконалої особистості».

       Книжковий фонд бібліотеки становить: художньої літератури – 4737 примірників, фонд підручників –  11748 примірників. Було видано 150 підручників та 100 примірників художньої літератури.
    Основні показники роботи :                        

1.   Всього читачів: учнів – 60, працівників школи – 25

2.   Кількість відвідувань - 452.

3.   Середня відвідуваність – 2,3.

4.   Кількість книговидач  - 275.

5.   Кількість книжкових виставок –10



У 2017/2018 навчальному році до бібліотеки було записано 85 читачів. З них:  60 учнів, 25 працівників школи та двоє батьків. Створений бібліотечний актив, члени якого ремонтують книги, набувають корисних бібліотечно-бібліографічних знань, допомагають у підготовці заходів.

       В бібліотеці в наявності є паспорт бібліотеки, посадова інструкція бібліотекаря, правила користування бібліотекою.
            Бібліотекарем школи та класоводами було організовано видачу підручників, проведено бесіди з учнями про правила користування навчальними книгами. На підставі цього був зроблений такий моніторинг:

Моніторинг забезпеченості учнів Бесарабівського НВК  підручниками на 2017- 2018 н. р.
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         Аналіз моніторингу забезпеченості учнів підручниками показав, що на 100% забезпечені підручниками такі класи: 1, 2 3, 5, 7, 8, 9. В 4 та 6 класах не вистачає підручників, через збільшення кількості дітей. В загальному забезпеченість підручниками по НВК становить 79%.  В звязку з нестачею підручників в деяких класах,  ведеться тісний зв'язок з іншими школами району. 

        Під час навчального року шкільний бібліотекар з учнівським колективом проводили рейди перевірки стану підручників серед  учнів 1-9 класів. Виявлено, що найохайніші книги мають учні 1, 3, 4, 5, 6, 8, 9 кл. Забруднені, не підклеєні та не обгорнуті підручники в учнів 2, 7 кл.

       З метою збереження книжкового фонду проводиться систематична перевірка якості збереження підручників, в класах є куточки «Живи книго», постійно проводяться бесіди з учнями про стан та бережливе ставлення до книжок. 
Аналіз основних показників роботи бібліотеки за 2017/2018 н. р.
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        Одним із найважливіших завдань роботи шкільної бібліотеки є завдання середньої освіти: виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної та рідної мови, національних цінностей українського народу та інших народів і націй (Стаття 5 Закону України «Про освіту»).

В основі роботи шкільної бібліотеки незмінним залишається динамічне гармонійне співвідношення різноманітних форм і засобів виховання на основі гуманістичного осмислення єдності внутрішнього світу особистості.
Основні завдання і напрямки роботи  шкільної бібліотеки на 2018/2019 навчальний рік
1. Інформаційне забезпечення всіх напрямків навчально-виховного процесу школи;
2. Забезпечення  рівного доступу всіх учасників навчально-виховного процесу до інформаційних джерел.
3.  Поповнення матеріально-технічної бази бібліотеки.
4. Інформаційне обслуговування педагогів, спрямоване на підвищення їх методичної та педагогічної майстерності.
5. Удосконалення традиційної довідково-бібліографічної та інформаційної діяльності з активним впровадженням сучасних новітніх технологій.
6. Збереження фонду шкільних підручників, поповнення навчально- методичної бази школи. Виховання бережливого ставлення до шкільних підручників.
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