2018/2019 навчальний рік
Рік заснування:     1913 – засновано Бесарабівську початкову школу
[bookmark: _GoBack]                                1944-1989 – Бесарабівська семирічна (восьмирічна) школа
                                1990  – збудовано новий корпус Бесарабівької середньої  
 школи
                    2011 – Бесарабівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів реорганізовано в Бесарабівський навчально-виховний комплекс (загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний  заклад).
                    2015 -  Бесарабівський навчально-виховний комплекс 
(загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний  заклад) реорганізовано шляхом пониження ступеня в Бесарабівський навчально- виховний комплекс (загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний  заклад).
                               2017 – при Бесарабівському навчально-виховному комплексі (загальноосвітньому навчальному закладі І-ІІ ступенів – дошкільному навчальному  закладі) створено групу пришкільного інтернату для дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, які виховуються в малозабезпечених сімя'х
Мережа класів, учнів. вихованців: Всього – 9 класів, навчається учнів – 62, з них в 1 класі – 10. Дошкільний підрозділ – 25 вихованців. Група пришкільного інтернату – 12 вихованців
Мова навчання:  українська.
Структура навчального закладу:
     - дошкільний підрозділ з різновіковою групою загального розвитку для дітей від одного до шести (семи) років;
· І ступінь - початкова школа (термін навчання 4 роки);
· ІІ ступінь - основна школа, що забезпечує базову загальну середню освіту(термін навчання 5 років).
Кадрове забезпечення: Всього 35 працівників: педагогічний колектив нараховує 17 педагогів,1 педагог-організатор; обслуговуючий персонал – 16 чоловік. Вищу освіту мають 14  педагогів, 4 - середню спеціальну.  Вищу кваліфікаційну категорію – 5;  І кваліфікаційну категорію – 3;  ІІ кваліфікаційну категорію – 3; категорію „спеціаліст” – 3. Звання «старший учитель» - 3 педагоги.
Умови доступності закладу до навчання осіб з особливими потребами:
Створено умови безперешкодного доступу до першого поверху навчального закладу. Навчальний заклад має пандус, дзвінок виклику.
Творчий потенціал: педагогічний колектив працює над проблемою «Формування компетентної особистості  шляхом реалізації діяльнісного підходу та використання інноваційних освітніх технологій».
Гурткова робота:      У Бесарабівському НВК працює 8 предметних гуртків та 1 клуб.
Підвіз учнів:  До навчального закладу  потребують підвозу 30  учні  та 12   вчителів. Підвіз учнів здійснюється шкільним автобусом.
Матеріально-технічна база: До послуг учнів 10 навчальних кабінетів, комп’ютерний клас, спортивна  зала, комбінована майстерня,  бібліотека, актова зала, медичний кабінет, спортивний майданчик, ігровий майданчик дошкільного підрозділу, краєзнавчий музей. 


