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Тема:Практичне заняття. Описати (на основі джерел) становище жінок і дітей у країнах Західної Європи в ХVІ–ХVІІІ ст.
Мета уроку: уміти доступно і переконливо висловлювати думки, будувати логічні ланцюжки подій, вчинків; пояснювати та оцінювати вплив природного середовища на життя людини в окремі історичні періоди; встановлювати близькі та далекі причино-наслідкові зв’язки, розглядати суспільні явища в конкретно-історичних умовах, ознайомити учнів з особливостями становища дітей та жінок в даний період; сприяти розвитку комунікативних навичок, умінь працювати з різноманітними джерелами знань, розвивати  навички  самостійної,   роботи в парах, виховувати культуру спілкування; формування предметних та ключових  компетентностей.
Тип уроку: практичне заняття з елементами квесту
ХІД УРОКУ
І.ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

Оголошення теми і мети уроку.

ІІ. МОТИВАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ
Всі чули про квест-кімнату? Що це?Сьогодні ми з вами спробуємо пройти декілька квест-кімнат. Для того щоб перейти до іншої кімнати нам знадобляться ключі. Ключі ви отримаєте за правильне виконання завдань. Ключі в кінці уроку ви зможете обміняти на оцінку. Чим більше ключів- тим вища оцінка.

Отже вперед. Щоб отримати ключі до першої кімнати треба розв’язати тест.
ІІІ.ПЕРЕВІРКА ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ

1.Якою була середня тривалість життя людини у ранній Новий час?
А) 30-35 років                              Б)40-45 років

В)50-55 років                               Г)60-65 років
2.У якій з тогочасних Європейських країн було близько  300 міст?

А) Німеччина                                Б)Іспанія

В)Італія                                          Г) Нідерланди

3.Яке місто Європи в ХVІ– першій половині ХVІІ століття  було найбільшим за кількістю населення?

А) Лондон          Б) Амстердам      В) Париж         Г)Рим

4.Що навчилися використовувати як джерело енергії у промисловості Нідерландів  у першій половині   ХVІ ст.

А) Сонце       Б) воду            В) вітер            Г)пару

5.Що з наведеного  є ознакою праці на мануфактурі?

А) постійне використання машин і механізмів

Б) поділ праці між робітниками

В) використання праці підмайстрів

Г) використання праці рабів

6. Яка європейська держава  наприкінці  ХVІ ст.  найбільше постраждала від революції цін?
А) Англія         Б)Франція            В)Іспанія           Г)Нідерланди

Ключ: 1 а, 2 г, 3 в, 4 в, 5 б, 6 в

ІV. ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ
Щоб розпочати вивчення становища жінок та дітей, ми ознайомимося з умовами їх життя.
Перша кімната «Житло і хатнє начиння»
Для проходження цієї кімнати ми об'єднаємося в 2 групи. 

Перша група

Житло, хатнє начиння селянина
        У XVI — першій половині XVII ст. внутрішній і зовнішній вигляд будинків селян та городян у Європі змінився. Сільські будинки були більшими за міські. У XVI ст. більшість селян, які проживали на півночі Європи, будувала свої оселі з дерева, а ті, що на півдні, — з каменю. Будинок вкривали очеретом або соломою. Житло селян зазвичай було нижчим, простішим і традиційнішим за міське. Найчастіше споруджували криті соломою або дерев'яним тесом будинки, які складалися з одного житлового приміщення, яке було одночасно кухнею, спальнею та вітальнею. Невеликі вікна закривали промасленим папером або бичачим міхуром. Підлоги були земляними або глиняними. Узимку таку підлогу вкривали соломою, а влітку — запашними травами.

Усі жили в спільному приміщенні. Для опалювання помешкання й приготування їжі використовували вогнище. Меблів було дуже мало — стіл, лави, скриня для речей, декілька табуреток і сінник замість ліжка. Їжу готували в казані, що висів над вогнищем, а їли переважно зі спільного посуду. Серйозною проблемою було й освітлення. У простіших будинках віконця закривали слюдою, тканиною або папером.

 Завдання до документа.
Уявіть, що ви — власник нерухомості в селі. Король вашої країни вирішив провести перепис усієї державної маєтності. Ваше завдання — описати зовнішній і внутрішній вигляд будинків, якими ви володієте.
Орієнтовні запитання для опису.

1) Який вигляд мали сільські будинки?

2) Скільки було кімнат?

3) У яких спорудах існували особисті приміщення?

4) Якими є особливості інтер'єру будинків?

5) За допомогою чого освітлювалися та опалювалися будинки доби раннього Нового часу?

Друга група
Житло, хатнє начиння городянина
У містах з’являється дедалі більше будинків із каменю. Заможні люди вставляли у вікна скло, підлогу вкривали кам’яною або керамічною плиткою, а прості городяни затягували вікна своїх осель пергаментом або промасленим папером й обмежувалися дерев’яною підлогою. Міська знать вкривала будинки черепицею. Паперові шпалери з’явились у Європі в XVII ст. У будинках заможних городян з’явився поділ на кімнати — вітальню, де господар приймав гостей, робочу кімнату господаря, спальні, їдальню, кімнати для слуг (зазвичай на горищі). Навіть у багатих будинках майже всі кімнати були прохідними: потреба усамітнитися не була характерною для людей того часу. Лише в палацах знаті з'явилися особисті кабінети.

Світла в будинку стало більше, але його все одно не вистачало. Вечорами використовували смолоскипи, свічки, вогонь каміна й вогнища.

У будинку ремісника чи купця на першому поверсі розміщувалася лавка, де продавали товари, або торговельна контора. Меблі та речі вказували на соціальний стан господаря. Коштовний посуд виставляли на спеціальних полицях. Різноманітні речі та одяг зберігали у скринях, які прикрашалися орнаментом і розписом. Італійські меблярі першими почали ставити свої скрині вертикально — так з’явилася шафа. У ХV ст. з’являються полиці для книг — стелажі та етажерки. У будинку був і звичний стіл, оточений лавами, біля нього почали ставити крісло, часто прикрашене різьбленням та інкрустаціями, — для голови сім’ї. Меблі розставляли попід стінами. У XVI ст. заможні люди почали влаштовувати у своїх оселях спеціальні ванні кімнати.

Завдання до документа.
Уявіть, що ви — власник нерухомості в місті. Король вашої країни вирішив провести перепис усієї державної маєтності. Ваше завдання — описати зовнішній і внутрішній вигляд будинків, якими ви володієте.
Орієнтовні запитання для опису.

1) Який вигляд мали будинки?

2) Чи були кімнати міських жителів прохідними? Чому?

3) У яких спорудах існували особисті приміщення?

4) Якими є особливості інтер'єру багатих будинків?

5) За допомогою чого освітлювалися та опалювалися будинки доби раннього Нового часу?

Отримали ключі
Ми ознайомились з умовами життя в селі та в місті, тепер заходимо до іншої кімнати. І ми дізнаємося що ж їли люди в ранній Новий час.
Друга кімната «Кухня»

Харчування  

За обідом заможного європейця столи розташовувались у вигляді літери «П» і в декілька шарів вкривалися розкішно вишитими скатертинами. На почесному місці сідали господар і шановані гості. На столах ставили золоті й срібні солонки, соусниці. 
Під час обіду на стіл подавали до десяти видів страв із м’яса. Дуже цінувалася дичина, особливо дрібні птахи: фазани, рябчики й навіть солов'ї. Овочі вважалися їжею бідняків і на столі аристократа з'являлися рідко. На парадних трапезах подавали до десяти й більше страв, але м'ясо було приготовлене по-різному, часто з різноманітними екзотичними соусами.

Усі страви готувалися з великою кількістю східних прянощів, які стали доступними європейцям. Звичним напоєм європейців залишалося виноградне вино. Від XVI ст. у Європі стало поширеним вживання міцних спиртних напоїв. Завдяки Великим географічним відкриттям у Європу проникли нові напої — шоколад, чай і кава. На десерт подавалися зварені в цукрі фрукти або горіхи. Незважаючи на збільшення кількості цукру після відкриття Америки, для бідних людей він залишався ласощами, хоча для заможних був звичним продуктом. Відкриття Америки сприяло використанню нових овочевих культур: спаржі, шпинату, зеленого горошку, цвітної капусти, помідорів, кабачків, кукурудзи й картоплі. Особливе місце в раціоні європейців посідали рибні страви. Протягом принаймні 150 днів релігійних постів риба ставала головною їжею. 
Селяни та бідні городяни харчувалися набагато скромніше, ніж знать, проте й їхнє меню стало різноманітнішим. Під час обіду на столі були каша, сир, яйця, хліб, олія й тваринне масло, а у свята з’являлись окости й ковбаси. М'ясо вживали на свята, а рибу — значно частіше.  Добрим додатком до столу були овочі з власного городу або ринку, а також ягоди, горіхи й фрукти. Справжнім народним напоєм було пиво, а у Північній Франції — сидр. До їх споживання спонукала не стільки любов до хмільних напоїв, скільки погана якість води.
·  Завдання до документа.
1)    Уявіть, що ви — головний кухар у знатного вельможі, який сьогодні приймає в себе короля з почтом. Ваше завдання — підготувати список страв на затвердження у вельможі.
2) Уявіть, що ви — голова звичайної європейської родини доби раннього Нового часу. Ваше завдання — нагодувати свою родину. Які страви (продукти) ви можете дозволити собі придбати?
 Отримали ключі.
Добре справились з завданням, ідемо в наступну кімнату. В цій кімнаті сидить родина. За допомогою  тексту розкажіть про роль жінки в родині.
Третя  кімната «Родина»
Важливу роль у житті середньовічної людини відігравала родина. Саме в ній зберігалися традиції народу, складалися норми поведінки, від батька до сина передавалися трудові навички.

         У Новий час законним вважався шлюб, укладений у церкві, відмітку про який заносили до реєстру. Тут же хрестили та реєстрували дітей. Тільки за таких умов діти вважалися законно народженими. У цей час діяла сувора заборона розлучень. Повторний шлюб був можливим лише із благословення священика в разі смерті когось із подружжя.

Порівняно із Середньовіччям у ці часи значно збільшився вік вступу в шлюб — 23—26 років для жінок і 28—29 — для чоловіків. Зазвичай родини були багатодітними. Жінка народжувала від 6–7 до 10–12 дітей. З них лише близько половини доживали до дорослого віку. Ризикові за такої високої народжуваності піддавалися і самі жінки. Багато з них помирало при пологах або ж у відносно молодому Життя, смерть та інші неприємності віці, від виснаження сил. Адже ніхто не звільняв їх від господарських обов’язків: кожна пара робочих рук, дарма жіночих чи дитячих, забезпечувала виживання усієї родини. 

Як правило, у сільських родинах дітей було більше, і вони з 10—12 років залучалися до хатньої праці або роботи в полі. Робочі руки в селянському господарстві завжди цінувалися.

За таких умов сім’ї були великими, шлюби – майже універсальними та ранніми, а розлучень не толерували. Зрозуміло, ця схема діяла по-різному в різні часи, на різних територіях і серед різних груп населення: багатші й освіченіші жили довше, аніж бідні й неграмотні; міське населення мало кращі життєві шанси, аніж селяни; в окремих місцевостях практикували пізні шлюби або навіть вимушений целібат. Але часові, реґіональні, соціальні відмінності були відхиленнями в межах однієї і тієї самої формули «висока народжуваність – висока смертність».

Дітей народжувалося багато — від 10 до 14 в кожній сім’ї, але зазвичай виживали з них не більше двох-трьох. Тому середньовічна сім’я складалася, як правило, з п’яти осіб.

Рівноправ’я між чоловіком і жінкою в сім’ї не існувало. У середньовічному суспільстві панував чоловік. Християнство вчило, що дружина має йому підкорятися.

Жінка несла на своїх плечах увесь тягар хатнього господарства й виховання дітей. Вона перебувала в повній владі чоловіка. Безумовна покірність дружини чоловікові вважалася необхідною умовою подружнього щастя. Автор трактату про сімейне життя радить жінці, скривдженій чоловіком: «Не ремствуй на долю; піди до себе, поплач, поскаржся Богу».

Завдання:

1. В скільки років жінка вступала в шлюб?

2. Скільки дітей зазвичай було в родині?

3. Які права мала жінка?

Індивідуальне завдання:
Опрацювати  П.5 параграф 4 і дати відповіді на запитання

1.Чи можна було розірвати шлюб?

2.З кого складалася сім'я раннього Нового часу?

3. Чим відрізнялася освіта селянських дітей від дітей знаті?

Отримали ключі. Ідемо далі в наступну кімнату. В цій кімнаті є жінки з дітьми, розкажіть про них. 
Четверта кімната «Доля жінки в ранній Новий час»
Становище жінки та дитини в період 16-18 століть було вкрай плачевним, якщо його порівняти із сучасністю. Для жінок шлюб був економічною необхідністю. За межами домогосподарства – життя жінки було вразливим і нестабільним. Деякі жінки стали економічно незалежними, але вони були винятками.

Життя заміжніх жінок помітно відрізнялася між містом і селом. В селі, жінка підтримувала господарство, як на землі, так і в домівці. У місті ж, жінка могла бути дружиною ремісника чи купця. Вона всіляко допомагала своєму чоловіку у ведені справ, а дітьми займалися няні. Коли її чоловік помирав, вона могла взяти на себе бізнес і вести його.

Попри цей, так сказати, успішний момент, більшість професій для жінок були закритими. Навіть якщо жінка отримала освіту (в розділених за статевою ознакою школах), вона могла бути вчителькою чи приватною гувернанткою. Якщо ж вони працювали на однакових роботах, вони часто отримували нижчу заробітну плату, ніж чоловіки за ту саму роботу.

На початку 16 століття багато хлопців вирушили до церковних шкіл. Після релігійних змін у 1540-х роках такі школи були закриті. Однак, після цього були засновані гімназії.

Хлопчики зазвичай відвідували своєрідну дитячу школу під назвою «дрібна школа», потім переходили до гімназії, коли їм було близько сім років. Шкільний день починався о 6 ранку влітку та 7 ранку взимку. Обід був з 11 ранку до 1 дня. Школа закінчилася близько 5 вечора. Хлопчики ходили до школи 6 днів на тиждень, і в них було мало свят. Дисципліна в школах була сувора. Вчитель нерідко мав палицю з прив'язаними до неї березовими гілочками.

Коли хлопчикам виповнювалось 15 або 16 років, найкращі із них могли піти в один з двох університетів Англії: до Оксфорда чи до Кембриджа.

Дівчата ж навчалися, або дома приватними гувернантками, або матерями. Але вже в 17 столітті у багатьох містах були засновані школи-інтернати для дівчаток. У них дівчат вивчали такі предмети, як письмо, музика та рукоділля.

Як завжди бідні діти не ходили до школи. До 6 -7-річного віку вони повинні були виконувати певні роботи, наприклад відлякувати птахів від посівних земель.

Запитання:
1.Чим відрізнялося життя жінки в селі від життя жінки в місті?

2. Хлопці та дівчата отримували однакову освіту?

3. Чи могли  діти з бідних сімей навчатися?
Отримали ключі. П'яту кімнату назвіть самі. Що це за приміщення. Що тут роблять?

Як ви назвете п’яту кімнату?
Робота з  ілюстраціями  та історичним документом. Дайте  відповіді на запитання.


                     
«Балада про відомого сукнаря Джека з Ньюбері», написана Томасом Діланом у 1597 р.
 У приміщенні, просторому і довгому, стояли двісті верстатів, міцних і сильних: на цих верстатах працювали двісті чоловіків, усі в один ряд. Біля кого з них сиділо по одному чудовому хлопцю, які з великим захопленням  готували човник. Поряд, у сусідньому приміщенні, сто жінок без перепочинку чесали вовну з веселими обличчями і співали пісні. У наступній кімнаті  працювали сто дівчат у червоних спідницях, із білими, як молоко, хустками на головах, і ці прекрасні дівчата цілий день пряли і співали чудовими,  схожими на солов'їні, голосами. Після цього вони пішли в наступну кімнату, де побачили бідно одягнених дітей; усі вони сиділи і скубали вовну,відділяючи тонку від грубої; їх було півтори сотні дітей бідних, слабких батьків; як винагороду за свою працю кожен із них отримував щовечора по одному  пенні, крім того, що вони вип'ють і з'їдять протягом дня. Для бідних людей це було великою допомогою. У наступному приміщенні він бачив іще 50 молодиків — це були стригалі, які показували тут своє мистецтво і вміння. Поруч  із ними працювали 80 валяльників. Окрім цього, він іще мав фарбувальню  при якій тримав 40 чоловіків, а також сукновальню, де було ще 20 робітників.
Запитання:
1.Яке підприємство описане Томасом Діланом? Визначте тип цього підприємства.  
2.Які факти, наведені в документі, свідчать про те, що: 
а) підприємство  було великих розмірів; 
б) на ньому працювали наймані робітники; 
в) використовувалися ручні знаряддя праці; 
г) існував поділ праці?
Отримали ключі. Входимо в останню кімнату. Прочитайте документ і дайте характеристику цій жінці.
Шоста кімната «Матінка»

Проаналізуйте документ за запитаннями.
XVI ст. Свідчення базельського гуманіста Томаса  Платтера  про життя своєї матері, селянки з Вале
         Моя матінка була хороброю і мужньою жінкою. Після того, як вона втретє стала вдовою, робила всю роботу, зокрема й чоловічу, щоб отримати можливість підняти на ноги молодших дітей, народжених від останнього чоловіка. Вона збирала сіно, молотила зерно і робила всяку іншу роботу, яку радше мав виконувати чоловік, аніж жінка. Вона сама поховала трьох своїх дітей, коли ті померли від страшної чуми, бо їхнє поховання під час епідемії коштувало занадто дорого. Вона була дуже грубою зі своїми старшими дітьми, тому ми рідко підходили до неї, коли були вдома. Якось вранці були сильні заморозки, білий іній вкрив виноградник до того, як почався збір винограду. Я допомагав їй збирати виноград та їв змерзлі виноградинки. Мені  зробилося настільки зле, що я простерся на животі й думав, що лусну. Ставши переді мною, вона засміялася: «Помирай, якщо тобі так хочеться! Навіщо ти їв їх?» Якщо забути про цей прикрий випадок, то вона була жінка чесна, простодушна, побожна, так всі про неї казали і всі хвалили її.
Запитання:
1. Чи змінилося становище жінки порівняно із Середньовіччям? 
2. Яку роботу виконувала селянка в ранній Новий час?
3. Чому ця жінка так поводиться?
V. ОЦІНЮВАННЯ.
Підраховуємо ключі. І міняємо на оцінки.

VІ ЗАКЛЮЧНЕ СЛОВО ВЧИТЕЛЯ

Ми з вами побачили, що в Новий час відбуваються значні зрушення в промисловості, з'являються нові винаходи, поширюється наймана праця. Але становище жінки залишилось таким же як і в епоху Серередньовіччя.
VІІ. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
* Підготуватися до уроку узагальнення 
* Підготувати повідомлення «Мода та дозвілля»
