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за 2018/2019 навчальний рік
        Члени методичного об'єднання вчителів природничо – математичного циклу  Бесарабівського  НВК  в 2018/2019 навчальному році працювали над проблемою « Вплив ефективних технологій навчання на засвоєння знань учнів».  Аналіз роботи  показав, що значно піднявся науково-теоретичний рівень   викладання навчальних предметів, посилилась увага до виховної та розвиваючої функції навчання, а також підвищився розвиток творчих здібностей учнів, широко застосовувалися ефективні форми та методи  навчання, новітні технології та методи індивідуальної та групової роботи на етапі сприймання нового матеріалу, тестування; нетрадиційні  форми роботи на уроках, посилилась педагогічна взаємодія, тобто обмін діяльністю між учителем і учнем , активно у процесі навчання використовувалися комп’ютерні та мультимедійні технології.

          МО вчителів природничо – математичного циклу налічує  4 вчителі –    предметники. Кожен з учителів МО  має свою методичну тему , над якою працює. Дані теми тісно пов’язані з єдиною методичною темою школи.           

     Протягом навчального року були проведені п'ять планових засідань та дві оперативки , на яких обговорювали та затверджували плани на навчальний рік, олімпіадні завдання, предметні тижні, графіки відкритих уроків, знайомилися з  інструктивно-нормативними документами та приймали їх до виконання; завдання та порядок проведення державної атестації  у випускному класі. Обговорювали новинки методичної літератури, новітні методики навчання , пресу , відкриті уроки, взаємовідвідування  уроків , обговорювали  міжпредметні зв'язки. Члени МО активно приймали участь в засіданнях ШМО, обговорювали різні теми:

·  підвищення ефективності уроків; 

· поповнення кабінетів наочністю; 

· роздатковим матеріалом ;

· методичним матеріалом; 
·  стан виконання домашніх завдань ;

·  залучення учнів до участі в предметних олімпіадах та конкурсах;

·  робота з обдарованими та невстигаючими учнями.

          Це допомогло членам МО зорієнтуватися в нових інструкціях та якісно підготувати учнів до атестації. Всі члени МО активно приймали участь у засіданнях ШМО , обговорювали різні теми, що сприяло підвищенню ефективності уроків та поповненню кабінетів наочністю, роздатковим ,  методичним матеріалом і урізноманітненню способів передачі знань учням з метою всебічного розвитку та формуванню  особистості учнів.

         Протягом 2018/2019 навчального року в Бесарабівському НВК  вчителем фізичної культури Хотиненко Ю.В. було проведено ряд спортивних заходів, які   проводилися з метою формування в учнів стійкої мотивації щодо збереження здорового способу життя, фізичного розвитку та фізичної підготовки; гармонійного розвитку природних здібностей та психічних якостей; формуванню загальних уявлень про фізичну культуру, її значення у житті людини, збереження та зміцнення фізичного розвитку; формування практичних навичок для самостійних занять фізичними вправами та проведення активного відпочинку.

        Кожного року у вересні проводиться Олімпійський тиждень та тиждень фізичної культури, під час яких учні Бесарабівського НВК розвивають свої фізичні та творчі здібності.

      В жовтні 2018 року проводились внутрішньо шкільні змагалися з шашок серед 2-9 класів.

      В листопаді 2018 року були проведені внутрішньо шкільні змагання з волейболу серед учнів 6-7 та 9 класів. За результатами яких перемогу отримали учні 9 класу.

       В листопаді 2018 року проводились внутрішньо шкільні змагання з міні-футболу серед молодших та середніх класів, у молодших класах перемогу отримав 4 клас, у середніх - учні 9 класу.

     В грудні 2018 року до дня Збройних сил України були проведені  спортивні змагання, у яких приймали участь дві збірні команди серед 2-9 класів: «ПЕРЕМОЖЦІ» та «ЗАХИСНИКИ». За підсумками перемогу отримала команда «ЗАХИСНИКИ».

    В лютому 2019 року для учнів НВК проводились  змагання з тенісу, кращими стали Чиботару Павло 7 кл., Рудий Андрій – 8 кл., Волков Михайло – 9 кл., 

В березені  проводилась першість школи з шашок, перемогли: Тиква Михайло – 8 кл., Михалишина Валерія – 9 кл..     У квітні  бути проведені спортивні змагання з футболу, перемогу вибороли серед  молодших класів 4 клас,  середніх - учні  9 класу.

    25 травня проводилось спортивне свято на честь закінчення навчального року, під час якого учні показали свої фізичні та творчі здібності по закінченню свята всі скуштували смачну кашу приготовану на вогнищі.

    В квітні 2019 року учні НВК прийняли участь у районних спортивних змаганнях з волейболу під час яких вибороли ІІ місце.

      Під час уроків використовую такі форми та методи: ігровий, змагальний, потоковий, фронтальний, словесний, повторний, коловий, наочний,  індивідуальне навчання,  парні форми роботи, творчі, групові, використовую презентації, відео, тести, вікторини, різноманітну інформацію для зацікавлення дітей до занять спортом.

  Вчитель  математики  Хотиненко Ю.В. провів  урок: «Графіки та їх побудова » (9 клас) . Діти навчилися  розв’язувати прикладні задачі на побудову графіків; учні навчилися працювати колективно, самостійно, в малих групах; розвивається взаємодопомога, учні навчилися відстоювати свою думку.

       Урок формування практичних умінь та навичок у 7 класі з геометрії на тему: «Зовнішній кут» . (вчитель Чуркіна Л.С.) – учні удосконалили вміння: знаходити зовнішній кут трикутника.

      Волкова І.О. провела відкритий урок у 6 класі з основ соживчих знань на тему «Фінансові установи

    Згідно графіка проводилися предметні тижні: фізичного виховання, основ здоров'я, інформатики, безпеки дитини, декада фізики та математики, хімії біології, ОБЖ (осінній та весняний).  Результатом проведення тижнів є те , що учні більше пізнали для себе нового, цікавого, навчилися логічно мислити, розвивати свою пам'ять, уявлення, самостійність. Учні отримали додаткову інформацію в області науки, техніки, розвивали уміння та навички самостійно добувати знання, застосовувати  їх  у подачі матеріалу, демонстрації ерудицій.                                  
      Участь в заходах тижня (вікторина, конференція, кросворди) дає можливість підвищувати  інтерес учнів до вивчення предметів. Протягом року вчителі працювали з обдарованими учнями. Організували  участь у районних олімпіадах з математики,  фізики, географії, основ  економіки, інформаційних технологій, хімії, біології. Зайняли І місце в районному турі олімпіад з математики  ІІ місце та ІІІ місце(вчитель:Хотиненко Ю.В., Чуркіна Л.С.) та фізики ІІІ місце   (вчитель:Чуркіна Л.С.)
         Галущак-Кривошея В.І.  провела відкритий урок з хімії у 7 класі на тему :  

«Хімічні реакції та явища, що їх супроводжують. Хімічні властивості речовин». На уроці використовувалися різні інтерактивні завдання. Учні засвоїли швидко будову, властивості, значення речовин,пояснюють хімічні реакції та явища.

Розділ ІІІ. 
Тематика засідань МО природничо-математичного циклу 
на 2019/2020 н.р.
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	                  І ЗАСІДАННЯ

Вивчення й реалізація основних положень нормативних і директивних документів про освіту, щодо вивчення природничо – математичних дисциплін.

Розвиток творчої індивідуальності вчителя  підвищення результативності та якості  навчально-виховного процесу шляхом упровадження нових технологій навчання.

Навчально-методичне забезпечення навчання учнів: нові навчальні програми, підручники, посібники, дидактичне забезпечення.

Планування роботи з предмета нового навчального року. Консультації з питань ведення шкільної документації. Затвердження плану роботи на новий навчальний рік.

ІІ ЗАСІДАННЯ

Заслуховування та обговорення доповіді     „ Вплив ефективних технологій навчання на засвоєння знань учнями ”.
Ділова гра «Інтерактивні методи навчання.»

Затвердження графіка проведення предметних тижнів та відкритих уроків.

Підготовка завдань та проведення І туру Всеукраїнської шкільної олімпіади. Організація індивідуальної роботи з інтелектуально обдарованими учнями.

Взаємоперевірка виконання програм та перевірка стану учнівських зошитів.

Дискусія «Інноваційні технології: пошуки, проблеми, знахідки».   

             Методична оперативка

Підсумки проведення олімпіад.

Вивчення навченості учнів та стану зошитів.

                  ІІІ ЗАСІДАННЯ

Круглий стіл «Виховання інтересу до знань в учнів через оригінальні, інноваційні прийоми і методи роботи». «Використання інтерактивних методів навчання на уроках»..

Проведення масових заходів, інформаційних годин як засіб зацікавленості учнів до предмета.

Аналіз роботи ШМО за І семестр та план роботи на ІІ семестр.

             Методична оперативка.

Робота з державними стандартами, програмами на ІІ семестр.

Консультації з питань ведення шкільної документації.

                  ІV ЗАСІДАННЯ

Доповідь на тему «Використання інноваційних та новаторських форм і методів у роботі з учнями». 

Опрацювання матеріалів для здійснення ДПА та ЗНО у випускних класах.

Перегляд  комп’ютерних презентацій , проектів ( обмін досвідом з їх створенням ). 

Результати участі в олімпіадах та конкурсах. Моніторинг успішності.

                  V ЗАСІДАННЯ

Бесіда „Вплив учителя на позитивний мікроклімат у колективі.

Ефективність роботи ШМО: рівень професійної майстерності педагога та успішність учня.

Моніторингове дослідження якості навчальних досягнень учнів за 2015/2016 н.р. Результати контрольних зрізів знань. Звіт роботи ШМО. Обговорення результатів ДПА. Завдання на наступний навчальний рік.
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